



## 嚴氏始祖莊姓太公

▲楚嚴王是真正始祖

一直維持到戰國時代，才為秦國所滅。當時秦始皇滅楚，楚國的王位

已傳至楚莊王的裔孫楚嚴王手上，這位楚嚴王隨楚國的滅亡，而因秦始

皇所俘虜，秦始皇是個非常霸道的人

他先將楚國的領土改為郡縣，廬入

秦國的版圖，同時，並將楚嚴王的家

族，全部徙往四川，這位楚嚴王到了

四川，便在四川開墾，後來他死後，

他的子孫，便取了他的諱號為姓，開

始姓嚴，嚴族的起源是這樣的，漢初

時候的嚴君平，嚴安，就是楚嚴王的

後人。

漢光武下旨要改姓

至於莊姓，因為他開族較早，所

以楚國滅亡的時候，已經人工蕃衍，

並隨時代的變遷而遍佈了中原各地，

及到漢朝中葉，那時王莽篡位，赤眉

作亂，漢光武興漢室，這時候莊姓

人丁已經非常繁衍了，就在漢光武即

位不久，根據皇室的定例，必須要預

立太子，以便將來漢光武駕崩，由大

子繼位。

那時漢光武有位第四公子，這位

第四公子，這位四公子名叫亞莊，非

常聰明，而且英俊有志，漢光武便立

他為太公，古時制度，太子一經冊立

，他就是未來的皇帝。

余河

◎

## ○ 計 告

(未完)

## 家庭副業良機！

Vancouver 面治

埠仔餐館長工，請中西廚男女企

業各一名，有意者請電話：

1-1-2-5-6-7-4-2-3-5

Vanderhoof, B.C.

埠仔請中西厨企檯

埠仔餐館長工，請中西廚男女企

業各一名，有意者請電話：

1-1-2-5-6-7-4-2-3-6-9

埠仔請中西厨企檯

埠仔餐館長工，請中西廚男女企

業各一名，有意者請電話：

1-1-2-5-6-7-4-2-3-6-9

Vanderhoof, B.C.

埠仔請中西厨企檯